

ГАЗЕТА "МОБУ ГИМНАЗИЯ Г. ТЮКАЛИНСКА"

ГИМНАЗИСТ

ОКТАБРЬ 2019 г.



День рождения нашей гимназии

Встретить День рождения гимназии весело и интересно – такую цель поставили перед собой организаторы праздника. Поэтому утро 14 октября в нашей гимназии началось с акции «Обними любимую школу», тем самым поздравляя её с Днём рождения. Двери распахнулись, и на улицу друг за другом, держась за руки, вышли более семисот человек. Цепочка участников флэш-моба опоясала школу большим кольцом.

Подготовка к Дню рождения гимназии началась ещё в середине сентября. Школьники нарисовали рисунки и плакаты о родном учебном заведении, подготовили подарки. И, конечно же, по многолетней традиции прошла сладкая ярмарка. Мероприятие вызвало массу положительных эмоций, объединило всех учащихся и учителей.

Праздничный концерт ко Дню учителя

День учителя — профессиональный праздник школьных педагогов, но его отмечают не только те, кто сеет «разумное и вечное», но и все учащиеся. Для учеников это возможность устроить радостный день своим любимым преподавателям и очередной повод «засыпать» их многочисленными букетами цветов.

В этом году в честь Дня учителя в нашей гимназии прошёл традиционный концерт. Ребята показали много красочных номеров. Дети подарили учителям незабываемый праздник, наполненный добром, сердечностью и яркостью красок. Аплодисменты не стихали. День учителя стал ярким, важным и запоминающимся событием школьной жизни.



Первая четверть подходит к концу, а это значит, что впереди еще много времени, чтобы впитывать знания и грызть гранит науки.

Вы, скорее всего, заметили, что до первого учебного дня были полны сил для новых свершений, после первой недели учебы ваше рвение немного убавилось, а к концу чет-

Главное - захотеть!

верти исчезло вовсе.

Так что же делать? **Как вернуть мотивацию и перестать просто просиживать время в школе? Я вам помогу!** Мною были подготовлены несколько советов, как можно подпитывать свою мотивацию:

1. Купите блокнот. Делайте в нем записи и пишите план на день.

2. Что-нибудь слышали про чек-лист? Чек-лист - это список задач, которые необходимо выполнить. Составьте такой список. Записав задачи, вы увидите, что они, как правило, объемные и трудные. Разбейте их на подзадачи и составьте план их выполнения, с указанием даты выполнения. Как только выполнили пункт - вычеркивайте его. Это самое приятное в этом процессе.

3. В потоке событий вы можете забыть сделать что-то из вашего списка. Приучите себя частенько заглядывать в свой блокнот, чтобы про-

верить список дел на сегодня. Проводите подведение итогов дня.

4. Уделяйте хотя бы 30 минут в день на освоение чего-то нового, это может быть чтение книг, изучение иностранного языка, рисование, что будет гораздо лучше, нежели пролистывание ленты в социальных сетях. Вы сможете получать от этого моральное удовлетворение, и одно из самых главных - физическую и эмоциональную разгрузку.

Если ваш день будет расписан minutno, не забывая про отдых, и не одними рабочими (дела по школе), но и творческими делами, вы будете довольны собой по итогам дня. Будет приятно, что вы заняты работой, достижением своей цели и самообразованием.

Попробуйте, желаю вам удачи!

Александр Губин,
ученик 9 «в» класса

Лучшие проекты

В Омской области в рамках XVI Областного педагогического марафона 18 октября состоялся День молодого педагога под девизом «Молодой педагог – педагог будущего». Форум охватил более 240 человек и прошел в БОУ ДО г. Омска «Городской дворец детского творчества».

Традиционно в День молодого педагога проводится Ярмарка образовательных проектов, на которой представляются лучшие идеи проектной деятельности молодых педагогов. В этом году проекты молодые педагоги разрабатывали и реализовывали совместно с обучающимися – участниками регионального подпроекта «Будущий учитель – учитель будущего». Впервые будущие учителя стали частью нашей команды.

По итогам Форума каждому обучающемуся вручили сертификат и значок «Ассистент учителя». Каждый участник Форума мог отдать свой голос за понравившийся проект «Мой выбор – твой проект».

По итогам голосования выявлены



тройка лучших проектов, и что самое примечательное – два призовых места у нашей гимназии:

1 место – «Государственная символика моей Родины в технике выпиливание лобзиком» Янкова Ольга Александровна, учитель начальных классов и Янкова Полина (6б

класс).

2 место – «Школьное Интернет радио» Сугоняк Антон Сергеевич, учитель информатики и Зырянова Дарья (8в класс). Большое внимание привлек проект учителя Леоновой Елены Афанасьевны и Леоновой Ульяны (5в класс).

Дорожные ловушки

Чтобы соблюдать правила безопасности детей на дорогах необходимо знать некоторые ловушки, которые подстерегают тебя на дороге.

Ловушка №1 «Мой автобус! Надо бежать скорее!»

Ты опаздываешь и вдруг видишь, что едет твой автобус. У тебя одна мысль в голове: «Скорее в него запрыгнуть!» Вот тут-то и подстерегает главная опасность. Ведь в таком случае дети не видят ничего вокруг и перебегают дорогу не останавливаясь и не оглядываясь.



Ловушка №2 «Машина едет медленно, успею перебежать!»

Так обычно думают дети и попадают под автомобиль. Ведь за одной машиной может скрываться другая, которая едет на большой скорости.

Ловушка №3 «На остановке я в безопасности!»

По статистике в зоне остановки попадают в ДТП в три раза больше детей, чем на перекрестке. Помни, чтобы не попасть под машину автобус нельзя обойти ни спереди, ни сзади! Надо обязательно дождаться, когда он отъедет.

Ловушка №4 «Опасности нет!»

Очень опасны машины и автобусы, стоящие у обочины. Они загораживают собой дорогу, и ты не сможешь заметить приближающийся транспорт, а водитель не увидит тебя и не успеет затормозить. Поэтому всегда осторожно выглядывай из-за таких препятствий, а уже потом начинай движение.



Помни, дорогу нельзя перебежать, ее нужно только ПЕРЕХОДИТЬ!

Умный пешеход

Мероприятия, посвященные правилам дорожного движения, всегда актуальны в обучении детей. Данную необходимость диктует сама жизнь. Задача школы сделать так, чтобы улицы и дороги стали для маленьких пешеходов безопасными. На первый взгляд правила дорожного движения просты и понятны, но обучение детей проходит довольно трудно. При изучении ПДД необходимо учитывать то, как ребенок воспринимает окружающий мир. Занятия должны быть интересными и проходить в непринужденной, игровой атмосфере.

Именно поэтом 27 сентября в актовом зале гимназии для учащихся пятых классов прошла викторина по правилам дорожного движения «Умный пешеход», которая состояла из теоретической и практической частей. Гимназисты смогли показать свои знания и способности, узнали много нового о безопасном поведении на дорогах, а также пришли к выводу что умение правильно вести себя на дороге — залог безопасности пешехода. Лучшей стала команда 5 «в» класса, второе место заняла команда 5 «г», третье - 5 «б» класса.

